

AVISO DE COMISION No. ORDEN DE MINISTRACION DE VIATICOS

Value of the second	ONDERL	E MINISTRACION DE	VIATICUS
DEPENDENCIA: DIR. GRAL. DI	E SEG. PUB. TTO. Y BOMB. I	MPAL.	
LUGAR Y FECHA: FELIPE CARRILLO PUE	RTO Q. ROO A 01 DE AGOS	TO DE 2024	
C. RUIZ GONGORA ALBERTO ANTONIO	DATOS DE IDENTIFICACION	NIO /E1	
27		NIVEL	
PUESTO: POLICIA	U RESP	CLAVE	
	COMUNICACION DE LA CO	OMISION	
ME PERMITO COMUNICAR A USTED SU COMI	SION A X-PICHIL, Q. ROO		
DURANTE 1 MES: 01 AL 31 DE			
TRABAJOS A DESEMPEÑAR ELEMENTO DE	APOYO Y BRINDAR SEGURIDAD	A LA POBLACION	
MEDIO DE TRANSPORTE: TRANSPOR	TE TERRESTRE		
LUGARES Y PERIODOS DE LA COMISION	DIAS	CUOTA DIARIA	IMPORTE
01 AL 31 DE AGOSTO DE 2024, X-PICHIL, Q ROO	31		12
			La la
		(7)	
		47.1	
		50	
OBSERVACIONES		TOTAL:	\$ 1200.0
		2.4.0	2 3
DATOR	EL PAGO	<u> </u>	
DATOSE	EL PAGO	+ 49	p J
M CHEQUE IMPORTE:	No. PO	LIZA:	
LICACIÓN PRESUPUESTAL Y CONTABLE.			
RECIBI LA CANTIDAD DE : \$ 1,200.00 (S	ON MIL DOSCIENTOS PESO	OS 00/100 M.N)	
		EL COMISIONADO	
		ART	
EFECTIVO		C RUIZ GONGORA	ALBERTO ANTONIO
		NOMBRE Y FIRMA	
		Α.	
ON TOWN SERVE. A	UTORIZACION	1 1	
	O TOTAL POINT	1 1/	

TESORERO MUNICIPAL

JEEE INMEDIATO DEL COMISIONADO

FL PRESIDENTE MUNICIPAL

DIRECCION GENERAL

DE SEGURIDAD PUBLICA

C.P. HERNALDE JESUS POOT CHANTRANSITO Y GVIPRE IN GENERAL

MILITICIPA

MI

C MARICARIJEN CANDELARIA HERNANDEZ SOLIS

NOMBRE Y FIRMA

MUNICIPIO
SELIPE CARRILLO PUERTO Y FIRMA
QUINTANA ROUTE E Y FIRMA

NOMBRE Y FIRMA



H. AYUNTAMIENTO DE FELIPE CARRILLO PUERTO 2021 - 2024

CERTIFICACION DE VIATICOS

DIRECCIÓN	: DIR GRA	L. DE SE	G. PUB. TT	O. Y BOMB	MPAL.			
CERTIFICAC	CIÓN DE V	′IÁTICOS	5:	No		<u> </u>		
NOMPDE:	C DIJIZ	0011001	34 41 5555		_			
NOMBRE: _				<u>O ANTONIO</u>)			
		ALIDA	. KOO	×	-LEGADA			
					LEGADA			
			2024	31	08	2024		
D)IA r	/IES	AÑO	DIA	MES	AÑO		
CERTIFICO Q ACUERDO A ENCOMENDA No	DOS DE C	ONFORMI ONFORMI DIRECTRANS	SECHAN P	BRAYO PE	MPLIMIENTO	DE LOS	CIDOS DE FELIPE AMUN	
FELIPE CAI	RRILLO P	JERTO, (Q. ROOM_	31 DE	AGOSTO		2024	
		LLEGAD	A		SALIDA	A .	CIPIO PILLO DO F.C	- Pro-
	01	80	2024	31	08	2024	MUNICIF CARRIL PERADO	£
	DIA	MES	AÑO	DIA	MES	AÑO	200	
ESTA OFICINA FECHAS QUE OFICIO ANTES	SE CITAN S CITADO.	awel OMBRE	NOMBI	RE REPRESEN	MENDADOS CIMAN TANTE	DE ACUE	LEGACION -PICHIL VINIAMII NO DE SET-2024 I PUEBLO	



H. AYUNTAMIENTO DE FELIPE CARRILLO PUERTO 2021 - 2024

Dependencia Municipal: DIR. GRAL. DE SEG. PUB.

TTO, Y BOMB, MPAL.

Referencia

ADMINISTRATIVA

Num. Ofic.

DGSPTBM/SN/2024

FELIPE CARRILLO PUERTO, 01 DE AGOSTO DE 2024

ASUNTO: ORDEN DE COMISIÓN

C. RUIZ GONGORA ALBERTO ANTONIO POLICIA DE SEG. PUB. TTO. Y BOMB. MPAL. PRESENTE:

JORGHON GENERAL

Esta Dirección General a mi cargo, se permite comunicarle a Usted, se sirva trasladar a la partida policial de X-Pichil, Q. Roo, en donde se desempeñará como elemento de apoyo, por el periodo de un mes, comprendido del 01 al 31 de Agosto del año en curso, por lo que se le exhorta a poner todo su empeño y dedicación a favor propio y de la corporación a la que representa enalteciendo el nombre y prestigio de su municipio.

Sin otro particular, le envió un cordial saludo.

ATENTAMENTE

SEGULIO NO PUBLICA MUNICILIC. ROBERTO BRAVO PENA

TTO. Y BOMB. MPAL.

C.c.p. El archivo / minutario

Calle 67 Entre Av. Benito Juárez y Calle 68 Col. Centro C.P. 77200 TEL. (983) 809 0579